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Me}KBe,H;OMCTBeHHaﬂ oJIMMIINa/Jda I10 MaTeMaTHuKe

10 kaacc, 2015 rona

1. [MIKOTbHUK BBIYUC/IUII IPOU3BE/ICHIE BCEX HATYPAJIbHBIX 4mces OT 1 10 52 BKJIIOYUTE/IHHO U 3a-
nmcaJl B TeTpajb OTBET:

806581751709438785716606368564037669752895054408832778x4000000000000.

Ho omny mudpy (oHa orMedena cuMBOJIOM X) OH Hamucas Hepazbopunso. Haitaure sty udpy. Orser
obocHyfiTe.

u OB ysemmuniu Ha 5%, B pesynbraTe oHu npesparuinck B orpesku OA; u OB;.
Yro Gosbimre: jymna orpeska A; By win gmbna ayru AB? Orer obocHyiiTe.
(dmuna okpyxkuocTH pajmyca R pasaa 2w R.)

2. Jlan xkpyrosoit cektop AOB. Yron AOB pasen 60°. [nmubr pagnycoB OA 0
YAy,

Ay "B,

’ HIAY I[9HUIY SII9Ir0Q eMeadLo RHMIT ‘

3. Ha jsocke 8 X 8 kJieTok pacmosioxkeHbl 9 marrek. Ilepemermnenns ma-
ek (XOo/bl) OCYIIECTBIISIOTCSI CIEYIONMM 00pa3oM: BbIOUpaeTcs mepBast
(mepemertiaeMast) U BTopast IMIAIKW. 3aTeM MepPBYIO CTaBAT HA TAKYIO KJIeT-
Ky, 9TO UCXOJHOE U IIOJIYICHHOC ITOJIOZKEHUA CUMMETPHUYIHBI OTHOCUTEJILHO

BTOPOIT Tarmku. MOXKHO JIM TaKUMH XOJIAMH TIEPEMECTHUTD IIAIKA U3 UC-
000

!
(-]

XO/THOTO TIOJIOXKEHNUsT B TPaBblil HUKHUI yroi! OTBeT 0b6OCHYyITE.

BETIOT]

4. ﬂOKa}KI/ITe, 9TO OJId KazKI0I'O HaTypaJIbHOFO YUCJIa 1 BBIIIOJIHAETCHA paBeHCTBO
[\/471 n 1] _ [\/471 T 3} .

Baech ckobKH [ | 0bo3HavaoT ety dacTsb yncia. (HamoMmmmMm, 9To 1esoil 9acThio qucia & Ha3blBa-
ercst HauboJIbIIIee TIeJI0e YUCI0, He TpeBocxojsinee x. Hampuwmep, [3,7] = 3.)

5. YpaBHeHUs
24203 -2 —20-3=0 u 2 +323+22—4r—-6=0

UMeIOT JBa obmux KopHda. Haiianre ux.

4
SINAFI—

6. ITycts f(x) = 23 — x + 1. JlokaxkuTe, 9TO JIg BCEX HATYPAIBHBIX YUCE/T M, OOJIBIIUX €JIUHUIIbI,
qucsta m, f(m), f( f (m)) nomapHo B3auMHO npoctel. (Harypasbhbie uncia a, b, ¢ Ha3pBAOT MO-
MapHO B3aMMHO IIPOCTBIMHU, €CJIU KakJi0e U3 HUX Oojibliie 1, U HUKAKHE JIBA U3 HUX HE MMEIOT
OTJINYHBIX 0T 1 obmmux jgesmreneit. Hanpumep, auncia 7, 8, 15 momapHo B3aUMHO IIPOCTBI, a THCIA D,
8, 15 — mer.)
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7. JlokaxkuTte HEPABEHCTBO

4
ala—1)2 +b(b—1)?+c(c—1)* < 9

€CJIN U3BECTHO, UTO @, b, ¢ — HEOTpUIATE/IbHbIE YUCTIA, YOBJIETBOPSIONINe yCJaoBHIO a + b+ ¢ = 1.

8. B kuacce 10 yuennkos. U3 Hux Tpebyercst chopMUpPOBATH JiBe KOMAaH bl (OJHY Jjisi YOOPKH aKTO-
BOT'O 3aj1a, BTOPYIO — JiJIst pabOThI Ha MPHIITKOJLHOM ydacTke). [Ipu sTom:

1) KOJIMYIECTBO JIIO/EH B KOMAH/IAX MOKET OBITh PA3INIHBIM (HO OTJIMIHBIM OT HYJIS),

2) KayKJIblil y9eHHK MOXKET OBITh WICHOM TOJIBKO OJIHOI KOMAH/IbI UJIN HE BXOJUTH B 9TU KOMAHIbI
BOBCE.

CKOJIBKEMHI CIIOCOOAMH 3TO MOYKHO CJIeJIaTh?!
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